

## **РЕЦЕНЗИЯ**

**на методическую разработку по теме: Презентация "Виды работ со слабоуспевающими детьми"**

**Автор: Попова Марина Васильевна, учитель начальных классов, МБОУ СОШ № 1 имени А.В. Суворова**

### ***Краткая характеристика работы:***

Методическая разработка представляет обобщение успешного опыта работы педагога со слабоуспевающими детьми НОО, причём автор охватил все возрасты обучающихся с 1 по 4 классы. Форма представления материала - мультимедийная презентация, состоящая из двух частей: теоретической, в которой автор обосновывает необходимость дифференцированного подхода к обучению слабоуспевающих учеников, опираясь как на свой личный опыт, так и на выводы ведущих специалистов, и практической, представляющей дидактические материалы по основным видам работ на математике и русском языке. Представленная разработка будет очень полезна педагогам НОО, узким специалистам, работающим с детьми данного школьного возраста. Может быть успешно использована в различных видах методической работы с педагогами, в стеновых докладах, в выступлениях на конференциях, семинарах и т. п.

### ***Цель работы***

Предоставить материал, способный оказать существенную методическую и практическую помощь педагогам, трансляция собственного передового опыта, получение обратной связи от коллег - рефлексия.

### ***Актуальность темы***

Актуальность выбранной темы обусловлена, прежде всего, острой проблемой неуспешных, отстающих в обучении школьников младшего звена, необходимостью комплексной помощи для них, возможностью трансляции и лёгкого переложения предложенного опыта на свои педагогические условия.

### ***Новизна и практическая значимость работы***

Такие полновесные методические разработки, освещдающие проблему как с точки зрения теории, так и подтверждающие сказанное обширными практическими упражнениями, всегда будут интересны педагогам и востребованы ими, так как позволяют решить ряд острых проблем в обучении, оказать

помощь и поддержку неуспешным ученикам, помочь им учиться с интересом.

#### *Достоинства работы*

Работа демонстрирует высокий профессионализм, наработанные сценарные и прогностические навыки, сформированные крепкие компетенции педагога - новатора, мастера своего дела, сумевшего комплексно и со знанием дела подойти к проблеме предупреждения неуспеваемости обучающихся НОО. Информация, представленная на слайдах, хорошо воспринимается, даёт возможность педагогам как повысить свои компетенции, так и взять предложенные виды работ в свою педагогическую практику. Автор представляет различного рода дидактический материал, который можно сразу применять на практике, что в разы повышает привлекательность и методическую значимость работы. Без сомнения, представленная разработка заслуживает высокой оценки эксперта и внимания педагогического сообщества.

#### *Недостатки работы*

Недостатки в представленной работе не выявлены.

#### *Общая оценка работы*

Работа выполнена на достаточно высоком уровне, содержит ряд выводов, представляющих практический интерес. Методическая разработка соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Представленный материал полностью готов к печати и распространению.

Рецензенты:  
Директор МБУ  
«Центр развития образования»  
Ю.В. Езубова  
«01» августа 2020 г.



*Езубов  
Марф*

Рецензия согласована:  
Методист МБУ  
«Центр развития образования»  
Е.Н. Петровская